



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Szám: 24765/2010.

**Javaslat**

**a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója 2009. évi prémiumfeladatainak értékelésére és 2010. évi prémiumfeladatainak kiírására**

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat legalább többségi befolyása alatt álló gazdasági társaságok ügyvezető igazgatóira vonatkozó javadalmazási szabályzat alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 89/2009.(IV.28.) Öh. sz. határozattal kiírta a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatójának 2009. évi prémiumfeladatait. A prémiumfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén az ügyvezető igazgató részére a kitűzött éves külön juttatás összege a havi személyi alaphérének háromszorosa.

A Közgyűlés 11/2010.(I.26.) Öh. sz. határozatával elfogadott javadalmazási szabályzat alapján a prémiumfeladat teljesítésének értékelése a felügyelőbizottság előzetes véleményének figyelembevételével a beszámoló elfogadásakor, illetve a prémium kiírása az üzleti terv elfogadásakor a Közgyűlés hatásköre.

**I.**

**A 2009. évi prémiumfeladatok értékelése**

A Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: SVT N. Kft.) ügyvezető igazgatója prémiumfeladatainak kitűzése a 2009. évi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok és a Felügyelőbizottság javaslatainak figyelembevételével történt. A prémiumfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén, az ügyvezető igazgató részére, az éves külön juttatás összege az ügyvezető igazgató havi személyi alaphérének háromszoros összegében lett megállapítva.

Az SVT N. Kft. elkészítette beszámolóját a 2009. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett jóváhagyásra. A meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos juttatás kifizetésének alapfeltétele a 2009. évi üzleti terv teljesítése. A beszámoló alapján megállapítható, hogy a prémiumfeladat kiírás alapfeltétele teljesült, mivel a társaság a 2009. évi üzleti tervében meghatározott feladatokat végrehajtotta, eredményes gazdasági évet zárt.

**A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg:**

- 1. A társaság vállalkozói tevékenységből származó bevételének minimum 20%-os növelése a 2008. évi bázishoz viszonyítva. Pályázatfigyelés révén fejlesztési források felkutatása a technikai fejlesztések és a projektszemléletű műsorkészítés részarányának növelése érdekében.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 20 %-a**

A társaság 2009. évi üzleti terve teljesült. Ezen belül a saját bevételek 3,5 %-kal növekedtek, amely az évre jellemző gazdasági nehézségek mellett valósult meg. Ugyanakkor a társaság vállalkozói tevékenységből származó bevételeinek 20 %-os növelését 2008. évhez viszonyítva nem tudta teljesíteni.

#### A technikai fejlesztés

Az év során az eredményes gazdálkodásnak és a szakmai felkészültségnek köszönhetően a televízió saját forrásból tovább tudta folytatni a már megkezdett műszaki változtatásokat.

Az ENG területet bővíteni tudták egy könnyű digitális videokamera beszerzésével a hozzá megfelelő könnyű videó állvánnyal együtt. A kamera rendelkezik színcorrekciós funkcióval így illeszkedik a többkamerás feladatok megvalósításához. A kamera mozgató krán használatához beszerzésre került két vezetékes kamera távvezérlő berendezés is. Így már saját könnyű négykamerás rendszer áll rendelkezésre a stúdió kívüli feladatokhoz. A külső helyszínek hangszintjeinek kézbentartásához a rendszer kibővült egy kompresszor – limiter alkalmazásával.

A JAMKK szakembereivel történt együttműködéssel kialakításra került egy használaton kívüli vetítőben egy állandó közvetítői hely. Ennek előnye az, hogy a feladat elvégzéséhez szükséges eszközök kikerültek a nézőtérről.

A 2009-es év fejlesztéseinek másik fő iránya a számítógépes tároló kapacitások további bővítése volt. A televízió saját fejlesztésben oldotta meg az automatizált adásbonyolítást kiszolgáló háttértároló kapacitások bővítését. Valamint a hálózatba bekerült egy szerkesztő állomás, amely a jelenlegi adásbonyolító gép esetleges meghibásodása esetén minimális rendszertechnikai átszervezéssel biztosítani tudja a folyamatos feladatellátást.

A Helyi Televíziók Országos Egyesületén keresztül az ORTT támogatásával beszerezhető archiváló berendezés a gazdasági folyamatok alakulása miatt továbbra is csak ígéret maradt. A 2008. évben saját kivitelezésben megvalósított archiváló tároló kapacitás 2009-ben tovább bővült. Így a bővítéssel kapcsolatos törvényi kötelezettségüknek eleget tudtak tenni.

A SVT N. Kft. 3 városi civil szervezettel írt alá együttműködési nyilatkozatot a Nemzeti Civil Alapprogram Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma által meghirdetett civil szervezetek marketing, kommunikációs és PR tevékenységének támogatására kiírt pályázathoz. A három pályázat közül 1 részesült sikeres elbírálásban.

A SVT N. Kft. az NCA Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma által civil szervezetek számára meghirdetett 2009. évi személyi jövedelemadó bevalláshoz kapcsolódó megyei vagy országos szintű kampány kidolgozásának és megvalósításának támogatására kiírt pályázathoz kapcsolódóan két megyei pályázóval együttműködési megállapodást kötött. A TIT Nógrád Megyei Egyesülete lett a megyei projekt nyertese, amellyel együttműködési szerződés alapján részükre 100.000 Ft hirdetési díj került kifizetésre.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ költségvetésének, a jóváhagyott kiadási előirányzata terhére a televízió elkészítette a megváltozott munkaképességű emberek rehabilitációjának és foglalkoztatásának segítése témában a „Van esély” című 20 perces kisfilmet. A feladat elvégzéséért a társaság bruttó 500.000 forintos bevételhez jutott.

Fentiek alapján a prémiumfeladat egyik része megvalósult, ennek teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 10 %-át javasolom kifizetésre.

**2. Új műsorfajták illetve műsorszámok bevezetése, meghonosítása, annak érdekében, hogy a városi televízió a város lakosságának, a nézők minél szélesebb rétegeinek igényeit legyen képes kiszolgálni.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 25 %-a**

2009 évben az eddigi rendszeres műsorszámok mellett ( Hátér, Hírfűzér ) tovább folytatódott a műsorszerkezet bővítése. Új műsorok jelentek meg a televízió kínálatában:

- "Ablak a városra" önkormányzati magazin,
- „Tisztasor” közéleti magazin,
- „Ellenzéki kerek asztal -ellenzéki vélemény”.

Élő egyenes adásban láthatták a nézők:

- az Újévi koncertet,
- a Magyar Kultúra Napja és Salgótarján várossá nyilvánításának 87. évfordulója alkalmából rendezett városi ünnepséget,
- a „Jótekonysági gála a forgószínpadért” műsort, a műsorszámok közötti stúdióbeszélgetést a fellépő művészekkel, Pataki Kati közreműködésével,
- az „Adventi Sokadalom” rendezvényt a Fő térről, a közben zajló stúdióbeszélgetést a meghívott vendégekkel, valamint bejátszásokról végig követhették az érdeklődők az egész ünnepi programsorozatot.

A lakossági rétegigények minél szélesebb kiszolgálását célozták a város templomaiból felvételtől közvetített szentmisék.

A többkamerás külső helyszínen készített műsorok felvételeivel is igyekeztek a nézők figyelmét kielégíteni, a műsorkínálatot bővíteni. Így pl. rendszeresen láthatók voltak

- a Beszédes Esték rendezvénysorozat estjei,
- a Szerda Társaság Irodalmi Kávéház irodalmi estjei,
- a városi közgyűlés ülései,
- a Nemzetközi Folklór Fesztiválrendezvényei,
- a Salgótarjáni Szimfonikus Zenekar koncertjei,
- a Nógrád Táncegyüttes műsorai.

A televízióban tehát megjelentek újabb műsorszámok, illetve műsorfajták, ezért a fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének (maximális) 25 %-át javaslom kifizetésre.

**3. A városi televízió arculatának frissítése, megújítása, a XXI. század televíziózási trendjeinek figyelembe vételével. Alakuljon ki az egyes műsorok közötti arculati egység.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 25 %-a**

A televízió arculatának frissítésére való törekvésüket 2009. évben a folyamatos munka jellemezte. Ennek eredményeként a csatorna összes szignálja megújult és egységes, a kor kívánalmainak megfelelő grafikai arculatot kapott. Ez a munka kiterjedt a televízió honlapjának grafikai megújítására is.

A televízió az arculat megújításában, az arculati egység megvalósításában elvégezte a prémiumfeladatban megfogalmazott feladatokat.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének (maximális) 25 %-át javaslom kifizetésre.

**4. A hálózatos műsorokon keresztül vagy más információs kapcsolatokon keresztül erősíteni szükséges az országos magazinműsorokban és a Hírhálóban való helyi megjelenést.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 15 %-a**

A 2009-es esztendőben tovább bővítették együttműködő partnereik körét. Érvényes szerződésük van a Független Hírügynökséggel és a TV2-vel, felvették a kapcsolatot az ECHO TV-vel is.

Az előző évhez képest jóval több helyi eseményt sikerült bejuttatniuk az országos csatornák hírműsoraiba. Küldtek anyagot a Független Hírügynökségnek, a TV2-nek, az RTL Klub-nak, az ECHO TV-nek és a Hálózat TV-nek.

A Hálózat Televízióval kialakított együttműködés keretében *Helyzetkép* címmel 4 db 20-22 perces műsort készítettek. Ezekben a műsorokban bemutatták a Jogpont-hálózatot, a megye és a megyeszékhely foglalkoztatási helyzetét, valamint beszámoltak a bértárgyalások alakulásáról.

Az előző évhez hasonlóan jelentek meg anyagaik a Balassagyarmati Televízióban is.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének (maximális) 15 %-át javaslom kifizetésre.

**5. A városi televízió honlapjának fejlesztése egy ún. médiatár irányába, annak érdekében, hogy az elmúlt évek eseményei, történései mind képekben, mind pedig audiovizuális formában visszakereshetők legyenek minden érdeklődő számára.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 15 %-a**

2009 évben a televízió honlapja formai és tartalmi szempontból teljes egészében megújult. Tartalmi területen a legjelentősebb változás egy olyan médiatár kialakítása volt, amely alkalmas az összes híryananyag megjelenítésére és visszakeresésére. A médiatárban az aktuális magazinműsorok is megtekinthetők. A napi részletes műsor is megjelent a honlapon. A törvényi kötelezettségekből adódó köz- és egyéb adatok nyilvános hozzáférését is biztosították. Saját honlap és a városi honlap közötti együttműködés keretén belül az előző évi 125-el szemben 2009 -ben 261 hírt jelentettek meg.

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének (maximális) 15 %-át javaslom kifizetésre.

**Tisztelt Közgyűlés!**

Összességében elmondható, hogy az SVT N. Kft. a 2009. évi üzleti tervében kitűzött feladatokat – a bevételek teljesítése mellett – alapvetően megvalósította.

Megítélésem szerint az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött célfeladatok 90 %-ban valósultak meg. A javaslatomnál, a Felügyelőbizottság prémiumfeladat értékelését tudomásul vettem. (A Felügyelőbizottság 90 %-os kifizetést javasolt, az erre vonatkozó értékelés az előterjesztéshez csatolva.)

## II.

### **2010. évi prémiumfeladatok kiírása**

A társaság ügyvezető igazgatója részére a mellékletben javasolt prémiumfeladatok kiírásánál a 2010. évi Üzleti terv célkitűzéseit, a város 2010. évre meghatározott feladatait, a társaság ezek végrehajtásához kapcsolódó tennivalóit, a Felügyelőbizottság javaslatait, illetve a Közgyűlésen korábban elhangzottakat vettem figyelembe. (A Felügyelőbizottság véleménye az előterjesztéshez csatolva.)

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelt a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója, László István részére kitűzött 2009. évi prémiumfeladatok végrehajtását.

A Közgyűlés megállapítja, hogy a kitűzött feladatok 90 %-ban valósultak meg, így a prémium 90 %-os mértékű kifizetését engedélyezi.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

2. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatója, László István részére 2010. évre a. melléklet szerinti prémiumfeladatokat írja ki.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2010. április 7.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester

**Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 2010. évi prémiumfeladatai**

- I. A Közgyűlés a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának 2010. évi prémiumfeladatait az alábbiak szerint írja ki:
1. A kft. vállalkozási tevékenységéből származó bevételének 20 %-os növelése a 2009. évi bázishoz viszonyítva.  
Határidő: 2010. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 40 %-a
  2. Technikai fejlesztés megvalósítása (önerőből és pályázati források által elnyert pénzeszközökből), különösen az élő közvetítések feltételeinek további javítása, szélesítése, valamint ún. mozgó szett beszerzése, a stúdióon kívüli különböző műsorfajták szélesítéséhez. Továbbá a JAMKK színháztermében, rejtett állandó kábelezés kiépítése és a számítástechnika tároló kapacitások folyamatos növelése.  
Határidő: 2010. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 20 %-a
  3. Rendszeresen jelentkező gazdasági, kulturális és sport magazinműsorok indítása.  
Határidő: 2010. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 20 %-a
  4. Partneri kapcsolaton, illetve együttműködési megállapodásokon alapuló pályázati lehetőségek felkutatása, ezek révén újabb műsorfajták, illetve műsортípusok bevezetése.  
Határidő: 2010. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 10 %-a
  5. A digitális földfelszíni sugárzásra történő átállással kapcsolatos lehetőségek felmérése. Ezek pénzügyi vonzatainak kidolgozása annak érdekében, hogy az analóg sugárzás megszűnése után a Salgótarjáni Városi Televízió milyen utat válasszon.  
Határidő: 2010. december 31.  
Kifizethető: a prémium mértékének 10 %-a
- II. A Közgyűlés az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítése esetén adható 2010. évi prémium legmagasabb összegét az ügyvezető igazgató – a kitűzés időpontjában érvényes munkaszerződésében megállapított – havi személyi alapbérének háromszorosában állapítja meg.  
Az I. pontban meghatározott prémiumfeladatok teljesítésével arányos prémium kifizetésének feltétele a 2010. évi üzleti terv és az önkormányzati költségvetési támogatás biztosítására megkötött támogatási szerződés teljesítése.

SALGÓTARJÁNI VÁROSI TELEVÍZIÓ  
NONPROFIT KFT.  
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA

## JELENTÉS

2010. április 15-én a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft.. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta az Ügyvezető 2010. évi prémiumfeladatait.

A Felügyelő Bizottság a fenntartó által véleményezésre megküldött prémiumfeladat kiírással kapcsolatban az alábbi változtatásokat javasolja:

I/1.

A kft. vállalkozási tevékenységéből származó bevételének 10 %-os növelése a 2009. évi bázishoz viszonyítva.

Határidő: 2010. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 30 %-a.

I/4.

Partneri kapcsolaton, illetve együttműködési megállapodásokon alapuló pályázati lehetőségek felkutatása, ezek révén újabb műsorfajták, illetve műsортípusok bevezetése.

Határidő: 2010. december 31.

Kifizethető: a prémium mértékének 20 %-a.

A fentiek alapján a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága a Televízió Ügyvezetőjének 2010. évi prémiumfeladatait a Tisztelt Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Salgótarján, 2010. április 15.



T. Németh László  
FEB elnök

SALGÓTARJÁNI VÁROSI TELEVÍZIÓ  
NONPROFIT KFT.  
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁGA

## JELENTÉS

2010. április 15-én a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága megtárgyalta a Televízió az ügyvezetője 2009. évi prémiumfeladatainak teljesítését.

A Felügyelő Bizottság az ügyvezető 2009. évi prémiumfeladatainak elbírálása után – az I/1 pontjának részbeni teljesülése miatt - annak az összegét és kifizetését a teljesítés arányában (90%) ellenszavazat nélkül elfogadta.

A fentiek alapján a Salgótarjáni Városi Televízió Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága az ügyvezető 2009. évi prémiumának 90%-os kifizetését a Tisztelt Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Salgótarján, 2010. április 15.



T. Németh László  
FEB elnök